



АТМОСФЕРНАЯ ВСТРЕЧА

ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ СТАЛИ ИСПОЛНИТЕЛЯМИ И КРИТИКАМИ

Можно любить игру на гитаре и учиться этой музыкальной науке, а можно объединить усилия двух творческих начал, чтобы максимально расширить свой музыкальный кругозор. Именно так решили идти по пути продвижения творческих знакомств ребята и педагоги городского округа Верхний Тагил.

Они организовали и провели увлекательную и полезную встречу двух творческих коллективов, и платформой для этого знакомства с продолжением стало Детско-Юношеский центр.

Сюда, в его уютные стены, на атмосферную встречу-знакомство молодых музыкантов, учеников клуба самодельной песни «Созвучие» из поселка Половинный пригласил педагог кружка обучения игры на гитаре Игорь Евгеньевич Незнахин. Это начинание поддержала педагог школы №10 Юлия Ивановна Беляева, которая и учит ребят премудростям игры на гитаре в поселке Половинный.

“ - Получается, что ребята живут рядом, в рамках одного округа, увлечение гитарой для них общее, но они не знакомы друг с другом, - поделились педагоги и по совместительству организаторы встречи. – И для них, и для нас это отличный повод обменяться опытом.

Для создания дружеской и непринужденной атмосферы с детьми поиграли, далее они прошли науку тренинга-знакомства. После этих важных подготовительных процедур в зале установилась добрая и душевная атмосфера, которая подталкивала и располагала к концертной демонстрации своих талантов.

Вот тут в фойе Детско-юношеского центра был установлен открытый микрофон. Здесь исполнители и зрители стали единым целым, объединившись в одном круге. Юные исполнители один за другим брали в руки послушную гитару. В зале звучали песни, те, которые к душе молодым, те, которые хочется подхватывать и слушать с затаенным дыханием. Никого не надо было уговаривать, все шло от души.

Каждому участнику атмосферной и творческой встречи представилась возможность показать свое мастерство на данном уровне, а параллельно получить зачастую свой первый артистический опыт. Ребята были исполнителями, зрителями и критиками в одном лице.

Событие прошло впервые, но по откликам его участников оно должно обрести свою постоянную прописку и иметь продолжение.

Ну а чтобы увековечить этот момент и застолбить свершившийся пилотный проект, все его участники запечатлели важный момент на общем фото.

Татьяна МАЗУРИНА

И СНОВА О СУБСИДИЯХ

МКУ «Комплексный расчетный центр» Верхнего Тагила напоминает, что граждане у которых расходы на оплату жилищно-коммунальных услуг превышают максимально допустимую долю расходов граждан на оплату ЖКУ, могут оформить субсидию на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (статья 159 ЖК РФ). Таким же правом по месту жительства могут воспользоваться и жители других территорий.

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ СУБСИДИИ?

N761 от 14.12.2005 (ред. с изм. докум. от 24.03.2023 N444) «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» .

* документы, подтверждающие правовые основания владения и пользования жилым помещением (свидетельство о праве собственности на жилое помещение, свидетельство о праве на наследство по закону или завещанию, договор о приватизации жилого помещения, договор отчуждения имущества (купля-продажа, дарение), договор найма жилого помещения, договор соц. найма и др.

* документы, подтверждающие правовые основания отнесения лиц, проживающих совместно с заявителем по месту постоянного жительства, к членам его семьи (паспорта, свидетельства о рождении, свидетельства о браке, свидетельства о разводе и т.д.);

* документы, удостоверяющие гражданство РФ:(паспорт гражданина РФ, для детей в возрасте до 14 лет – отметка о гражданстве в свидетельстве о рождении или вкладыш в свидетельство о рождении, подтверждающие наличие у ребенка гражданства РФ);

* документы, подтверждаю-